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                                                                                     ΠΡΟΣ: Βουλή των Ελλήνων    
                                                                                                 Τμήμα Ερωτήσεων                                      
                                                                                                 ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ:
                                                                                                 Βουλευτή κ. Σ. Σακοράφα 
Α.Π. Γρ.Κ/Ε: 405

Θέμα: Απάντηση στην υπ’ αριθμ. πρωτ. 7795/30-6-2020 Ερώτηση της Βουλευτού  κας Σ. 
Σακοράφα. 
Σχετ.: Η υπ’ αριθμ. πρωτ.ΥΠΠΟΑ/ΑΤΝΕΚΕΓΓΑ/ 331433/156/30/6/2020 εισερχόμενη Ερώτηση.

Σε απάντηση της Ερώτησης της Βουλευτού κ. Σ. Σακοράφα, σας γνωρίζουμε ότι:
      Όσον αφορά στο πρώτο ερώτημα σχετικά με την ανάγκη χρηματοδότησης των αθλητικών 

ομοσπονδιών, σας ενημερώνουμε ότι σύμφωνα με την εφαρμογή του προγράμματος «ΧΙΛΩΝ» 
κοινοποιήθηκε στην Διεύθυνση Οικονομικής Υποστήριξης Τομέα Αθλητισμού το πρόγραμμα 
«Επιχορήγηση  Ομοσπονδιών και φορέων 2020» με ημερομηνία 03-06-2020. Σημειώνεται ότι ο 
Προϋπολογισμός της Γενικής Γραμματείας Αθλητισμού εκτελείται στα στενά Δημοσιονομικά 
πλαίσια προσπαθώντας, ει δυνατόν και γνωρίζοντας τις ελλείψεις που υπάρχουν, να ικανοποιήσει 
τα  αιτήματα των φορέων   που αφορούν τόσο την μαζική άσκηση και δραστηριότητα του λαού και 
της νεολαίας όσο και την προετοιμασία των αθλητών και την τέλεση διοργανώσεων ειδικά αυτή 
την περίοδο όπου λόγω και covid-19 έχουν δημιουργηθεί ιδιαίτερες συνθήκες για όλους και στο 
χώρο του Αθλητισμού.

Όσον αφορά στο δεύτερο ερώτημα σχετικά με το επίπεδο των εγκαταστάσεων και  
υποδομών για την εξασφάλιση της δυνατότητας αξιοπρεπούς προετοιμασίας και προπόνησης των 
αθλητών μας,  σας ενημερώνουμε αναλυτικά τα κάτωθι:  
1. Ως προς τις αθλητικές εγκαταστάσεις του ΕΑΚΝ Αγίου Κοσμά,  η Επιτροπή Διοίκησης ΕΑΚΝ 
Αγίου Κοσμά σε συνεργασία με την Δ/νση Τεχνικών Αθλητικών Έργων & Υποδομών της Γ.Γ.Α. 
έχουν προγραμματίσει να υλοποιηθούν στο προσεχές διάστημα οι κάτωθι τεχνικές παρεμβάσεις:

 Μόνωση και καθαρισμός των υδρορροών του κτιρίου της Ενόργανης Ρυθμικής 
Γυμναστικής και 

 Στεγανοποίηση/ υγρομόνωση της επιστέγασης του  συνόλου των προπονητηρίων των 
εγκαταστάσεων του ΕΑΚΝ Αγίου Κοσμά.

2. Ως προς τις αθλητικές εγκαταστάσεις του συγκροτήματος ΟΑΚΑ σας ενημερώνουμε ότι ήδη 
βρίσκεται σε εξέλιξη το έργο με τίτλο «Σύμβαση παροχής τεχνικών και λοιπών συναφών 
επιστημονικών υπηρεσιών (κατά το άρθρο 128, παρ.2 του Ν4412/2016, όπως τροποποιήθηκε με το 
άρθρο 57 του Ν. 4568/2018 (ΦΕΚ Α’ 178)) και ισχύει, για την υποστήριξη/συνδρομή της Δ/νσης 
Κτηριακών Υποδομών (Δ21) της Γεν. Διεύθυνσης Υδραυλικών, Λιμενικών και Κτηριακών 
Υποδομών του Υπουργείου Υποδομών και Μεταφορών, στον έλεγχο του φακέλου συντήρησης των 
Ολυμπιακών Εγκαταστάσεων, 

στον έλεγχο στατικής επάρκειας του διαζώματος του Κεντρικού Σταδίου του Ολυμπιακού Σταδίου 
Αθηνών ‘’ΣΠΥΡΟΣ ΛΟΥΗΣ’’ (ΟΑΚΑ) που παρουσίασε ταλαντώσεις και στην προετοιμασία του 
φακέλου δημόσιας Σύμβασης Μελέτης των επικείμενων εργασιών επιθεώρησης και συντήρησης 
των εγκαταστάσεων του Ολυμπιακού Αθλητικού Κέντρου Αθηνών (ΟΑΚΑ)», έτσι ώστε οι 
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αθλητικές εγκαταστάσεις του ΟΑΚΑ να συντηρηθούν επαρκώς. Επιπλέον σας ενημερώνουμε ότι 
το Ολυμπιακό Αθλητικό Κέντρο Αθηνών (ΟΑΚΑ) ως Νομικό Πρόσωπο Ιδιωτικού Δικαίου 
διαθέτει και την οικονομική καθώς και την τεχνική επάρκεια προκειμένου να χρηματοδοτεί και να 
συντηρεί  τις αθλητικές  εγκαταστάσεις του ΟΑΚΑ στο σύνολο τους.
3. Ως προς τις αθλητικές εγκαταστάσεις του Καυταντζογλείου Εθνικού Σταδίου σας γνωρίζουμε τα 
κάτωθι:  
Α.  Για το έργο «ΚΑΥΤΑΝΖΟΓΛΕΙΟ ΣΤΑΔΙΟ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ ΚΑΙ ΣΥΝΗΤΗΡΗΣΗ 
ΤΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ» που αφορά στο βοηθητικό γήπεδο και στον χλοοτάπητα του κεντρικού 
σταδίου  η εργολαβία αφορούσε: 

 στην αποκατάσταση του στίβου του βοηθητικού γηπέδου με επίστρωση νέου συνθετικού 
τάπητα. 

 στην αντικατάσταση του υφιστάμενου χλοοτάπητα του κεντρικού γηπέδου με 
προκατασκευασμένο  χλοοτάπητα 

 στην αντικατάσταση του υφιστάμενου χλοοτάπητα του βοηθητικού γηπέδου με 
προκατασκευασμένο χλοοτάπητα 

 στην ανακατασκευή των αρδευτικών δικτύων του κεντρικού και του βοηθητικού γηπέδου.
Οι εργασίες ολοκληρώθηκαν και το έργο παραδόθηκε προς χρήση στις 11/1/2018. 
Β. Για το έργο « ΕΘΝΙΚΟ ΚΑΥΤΑΝΖΟΓΛΕΙΟ ΣΤΑΔΙΟ – ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΟΥ 
ΕΛΑΣΤΙΚΟΥ ΤΑΠΗΤΑ ΤΟΥ ΣΤΙΒΟΥ – ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ – Ν. ΘΕΣΣΑΛΟΝΊΚΗΣ»  
που αφορά στο κεντρικό γήπεδο η εργολαβία αφορά :

  στην αποκατάσταση του στίβου του κεντρικού γηπέδου με επίστρωση νέου
 συνθετικού τάπητα και 

 στην αντικατάσταση των βατήρων (μήκους και επί κοντώ) και στην προμήθεια  νέων 
διαχωριστικών κρασπέδων. 

Μέχρι σήμερα η ανάδοχος εταιρεία έχει εκτελέσει: τις εργασίες αποξήλωσης του υφιστάμενου 
ελαστικού τάπητα, απόξεσης της υφιστάμενη ασφαλτική υπόβασης, την κατασκευή ασφαλτικής 
συγκολλητικής επάλειψης και ασφαλτικής στρώσης κυκλοφορίας. Οι εργασίες για την επίστρωση 
του νέου ελαστικού συνθετικού τάπητα βρίσκονται σε εξέλιξη. 

    Ο ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ 
                                                                                      ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ & ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 

                    ΛΕΥΤΕΡΗΣ ΑΥΓΕΝΑΚΗΣ

Εσωτερική διανομή:
1. Γρ. Υφυπουργού Πολιτισμού & Αθλητισμού 
2. Γρ. Γεν. Γραμμ. Αθλητισμού
3. Αυτοτελές Τμήμα Νομοθετικής Επεξεργασίας &
    Κοινοβουλευτικού Ελέγχου 

Ακριβές Αντίγραφο
Κεντρικό Πρωτόκολλο
ΤΖΕΡΑΚΗ ΓΕΩΡΓΙΑ
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